

Муниципальный этап Всероссийского конкурса литературно-художественного творчества «Шедевры из чернильницы»

Номинация конкурса «Проза»

Рассказ «Потерянная игрушка»

Творческая работа: проза

Гусляева Анастасия Николаевна, 26.09.2009г.

393981, Тамбовская область, Пичаевский район, с. Гагарино, ул. Садовая.

Больше-Ломовисский филиал МБОУ «Пичаевская СОШ»

Тамбовская область, Пичаевский район, с.Б.Ломовис, ул.Центральная, д. 47.

84755424410, 9Г класс

Киселева Елена Николаевна

Аннотация

Рассказ предназначен для детей и подростков, любящих сказочные и волшебные истории. Он погружает читателя в Новогоднюю атмосферу, вызывает у него чувство удивления и радости. Задача рассказа передать читателю чувство праздника и волшебства, заинтриговать его, вызвать желание узнать, что произойдёт дальше.

В произведении описывается радостная подготовка семьи к Новому году в небольшом селе. Главная героиня просыпается утром 31 декабря и замечает, как село преобразилось благодаря украшенным гирляндами домам и светящимся окнам. Автор передает атмосферу ожидания праздника через описание семейных традиций: каждая из членов семьи имеет свою роль в подготовке к празднику. Однако в этот год привычный ход событий нарушается. И всё – таки рассказ завершается описанием радости.

ПОТЕРЯННАЯ ИГРУШКА

Сегодня 31 декабря... Я проснулась с весёлым настроением, подбежала к окну и удивилась: наше небольшое село будто окунулось в сказку – кажется, что добрый волшебник прошелся по его улочкам, наполнив их светом и радостью. Так красиво! Дома украшены гирляндами, словно окутаны бахромой, которая переливается разноцветными огнями, создавая ощущение праздника и волшебства. На окнах замерли изящные узоры, сверкающие в свете солнца, словно драгоценные камни.

Многие уже давно установили ёлку у себя дома, но наша мама предпочитает, чтобы украшение происходило непосредственно перед самым Новым годом. Она считает, что так создается особая атмосфера предвкушения праздника, когда каждый миг наполнен ожиданием чуда. Запах свежей хвои, смешанный с ароматом мандаринов и корицы, разливается по всему дому, словно невидимый эльф распыляет волшебство. Это время, когда дом наполняется теплом и радостью, а сердце трепещет от ощущения приближающегося волшебного момента.

У каждого в семье есть своя новогодняя обязанность: мама с бабушкой готовят праздничные угощения, папа с дедушкой - всё для праздничного салюта, а я с младшим братом наряжаю ёлку. Но в этом году что-то пошло не так...

У мамы с утра поднялась высокая температура, и бабушке одной пришлось готовить праздничное угощение, дедушка и папа возились во дворе, а мы с братом пошли украшать ёлку. Мой брат обожает разглядывать

новогодние игрушки. Но самое большое удовольствие всё – таки мой брат получает от подарков и сладостей под Новый Год. Каждый раз он с нетерпением ждёт момента, когда можно будет открыть яркую коробку и обнаружить внутри что-то удивительное. А ещё лучше, если это будут любимые конфеты или шоколад! А вот для меня радость Нового года заключается в любимой новогодней игрушке, она в виде новогодних часов. Представьте себе часы, искусно вырезанные в форме изящной снежинки. Каждый лучик этой хрустальной красавицы утончённо изогнут, словно ледяной узор на окошке, созданный самой природой. Центр часов украшен крошечной жемчужиной, сверкающей подобно утреннему снегу под первыми лучами солнца. Стрелки, словно танцующие под мелодию времени, замерли на отметке «без пяти двенадцать». Эти часы воплощают в себе всю красоту и хрупкость зимней сказки.

Мою игрушку мы обычно вешаем на самое видное место, и в Новый год под сияние ёлки часики переливаются разными цветами, для меня это всегда так удивительно и необычно. Когда почти все игрушки висели на ёлке, оказалось, что новогодние часы исчезли, и мы с братом сразу бросились на поиски. Мы обыскали каждую полку на книжной этажерке, заглянули под ёлку и даже проверили шкафы, но нигде не могли их найти. Я нахмурилась, ведь эта игрушка была моим символом Нового года.

- Может быть, моя любимая игрушка в коробке с мишурой или сладостями?

Куда же она могла затеряться?

Я была не на шутку встревожена и продолжила поиски во всех «ёлочных» коробках. Но, ни в одной любимой игрушки не было.

А в это время на кухне бабушка заметила, что часть конфет исчезла с полки. Эти сладости были особенно дороги нам всем: накануне вечером вся семья собралась и приготовила их своими руками. Мы вместе выбирали формы для конфет, а затем на обратной стороне каждой написали самые тёплые пожелания для близких. Каждый из нас создал свою уникальную конфету, украсив её по-своему, и сам выбрал, какое пожелание оставить.

— Дети, это вы взяли конфеты без спросу? — с тревогой спросила бабушка.

— Нет, бабуля, мы же занимались ёлкой. К тому же у нас пропала любимая игрушка с часами!

В доме творилось что-то странное. И как будто этого было мало, маме резко стало хуже, и пришлось срочно вызывать скорую помощь. Врач осмотрел её и сообщил, что нужного лекарства у него нет; он лишь сделал ей укол, чтобы временно сбить высокую температуру. Все были сильно встревожены, ведь до Нового года оставались считанные часы. Обычно в эти предновогодние дни дом наполнялся смехом, шутками и радостным предвкушением праздника, но сегодня атмосфера была иной. Все сидели с задумчивыми лицами, погруженные в свои мысли. Даже бабушка, которая обычно поддерживала всех своим оптимизмом, едва сдерживала лёгкую грусть.

И тут дедушка неожиданно воскликнул:

— Так мы же забыли задобрить Домового!

— Вот еще глупости, — скептически заметил папа.

— Да вовсе не глупости! — возразил дедушка. — Я каждый год так делаю, просто вам не рассказывал. Надо взять сладости, подняться на чердак и положить их на старый сундук. Тогда Домовой поможет во всём.

Я взяла несколько пряников и конфет и отправилась на чердак. Когда, я вышла на улицу, во всех домах уже горели новогодние огни, все с нетерпением ждали праздника.

Забравшись на чердак, я замерла, ослеплённая лунным светом, что струился сквозь маленькое окошко и озарял пространство мягким серебристым сиянием. Всё вокруг казалось живым экспонатом старинного музея: древние книги с тиснёными корешками, потертые кресла, словно ожидавшие своих хозяев, и массивные часы, которые давно перестали отсчитывать время. В самом дальнем углу я увидела большой сундук, укрытый ажурной кружевной скатертью, будто бы хранящий сокровища былых времён. Воздух здесь был пропитан чем-то волшебным, и каждый предмет казался частью какой-то сказки. Я осторожно подошла к сундуку и оставила там подарки для дедушки Домового, затем тихо, про себя, попросила, чтобы в этом Новом году всё сложилось удачно. Мне было любопытно, вернется ли все на свои места, и я надеялась, что Домовому понравятся наши угощения.

Через несколько часов мне захотелось посмотреть, забрал ли Домовой подарки. Я снова вышла на улицу, было слышно, как люди на улице играли в разные Новогодние игры, как дети гуляют по улицам и напевают весёлые праздничные песни.

Я поднялась на чердак, и к моему удивлению - сладости пропали! Посмотрела около сундука, за ним, а потом решила открыть его, и вдруг я увидела, (моему счастью не было предела!) что в сундуке лежало лекарство для мамы и моя потерянная игрушка, а также сладости, которые искала бабушка. Я громко закричала: «Спасибо, дедушка Домовой!» и с радостным криком побежала в комнату.

- Смотрите, смотрите, дедушка Домовой вернул всё!

Через несколько часов мама была абсолютно здорова, моя любимая новогодняя игрушка висела на ёлке.

Новый год приближался, мама обняла нас, и в этот момент мы поняли, что главное чудо Нового года — это не подарки и украшения, а те моменты тепла и любви, которые мы делим друг с другом. Я счастлива, что мама снова здорова, моя любимая игрушка снова на месте, и бабушкины сладости на Новогоднем столе. Этот новый год, мы встретили самыми счастливыми!

С тех пор я каждый год, перед Новым годом, хожу на чердак и приношу угощения для дедушки Домового.